



Областная Газета



суббота,
1 февраля / 2025
№ 19 (10126)



В честь великого праздника

На Среднем Урале первой юбилейную медаль, учрежденную Президентом России, получила таличанка Анна Котлова

Михаил БАТУРИН

Первая в Свердловской области медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» вручена жительнице Талицкого района Анне КОТЛОВОЙ. Почетную миссию выполнил министр экономики и территориального развития Руслан САДЫКОВ. Он лично приехал поздравить ветерана с праздником.

Юбилейная медаль учреждена Президентом России **Владимиром Путиным**. В преддверии Дня Победы награда будет вручена участникам боевых действий, партизанам, подпольщикам, труженикам тыла, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и другим лично причастным к огненным годам.

В нашем регионе первой медаль получила Анна Котлова. Во время войны Анну Мироновну вместе с другими подростками угнали на работу в Германию. После возвращения на родину Анна Мироновна познакомилась со снайпером **Петром Котловым**. После рождения сына семья переехала в село Катарач Талицкого района. Здесь на свет появились еще три дочери. Сегодня Анна Мироновна «богатая» бабушка: есть внуки и правнуки.



Вручая юбилейную награду, Руслан Садыков пожелал Анне Мироновне здоровья и много счастливых дней в кругу родных и близких людей



Символ народного подвига

2 февраля в России отмечается 82-я годовщина победы в Сталинградской битве. Это событие вошло в историю как символ народного подвига, воплощение мужества, воинской доблести, патриотизма, отметил губернатор Евгений КУЙВАШЕВ, обращаясь к свердловчанам в преддверии памятной даты.

Сталинградская битва имеет большое значение и для свердловчан: сотни тысяч уральцев ушли на фронт, в нашем регионе ковалось оружие Победы. Более 700 предприятий со всей страны эвакуировались на Урал, в том числе Сталинградский тракторный завод и завод «Баррикады». Отвага на передовой и напряженный самоотверженный труд в тылу способствовали победе в Сталинградской битве, переломившей ход Великой Отечественной войны.

— Идут года, но не меркнет память о героическом подвиге поколения победителей. Сейчас на территории региона проживает более семи тысяч ветеранов Великой Отечественной войны, среди них есть участники Сталинградской битвы, люди, пережившие осаду Сталинграда. Наш гражданский и сыновний долг — оказать им всю необходимую поддержку, помочь в решении житейских вопросов, окружить заботой и уважением. В День воинской славы России желаю нашим дорогим ветеранам, всем жителям Свердловской области здоровья, добра, благополучия, — сказал Евгений Куйвашев.

Максим НАЧИНОВ

АНЖЕЛИКА ГОРИНА



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Сегодня – День образования профсоюзного движения в Свердловской области. Этот праздник отмечают почти 500 тысяч свердловчан и 3 500 первичных профсоюзных организаций. В предыдущих номерах мы рассказали об успешной работе профсоюзного актива Среднего Урала по защите трудовых прав граждан и том, какую высокую оценку дал ей председатель Федерации независимых профсоюзов России Сергей ЧЕРНОГАЕВ. «Областная газета» поздравляет участников профсоюзного движения, а наш художник Максим СМАГИН дарит им свою традиционную графическую историю.

